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Rita Amaral de Lima Souza: N 
Maria do Socorro Lima da Costa: 
Maria Soledade Alves Teixeira: 
José lon de Souza: Jidemar Francisco de Souza: 

Cunegunde Filgueira Cavalcante:( 
2° Secretáio: Bruno Leonel da Silva Oliveira:Reso 
1 Secretária: Cledjane Tavares Rodrigues: 

2° Vice-Presidente: Hozana de Souza Alves: 
10 Vice-Presidente: Luciano Nunes Gomes1 

Presidente: Telvando Rodrigues Soares: 

Sobrinho em treze de março de dois mil e vinte quatro. 
Plenário da Câmara Municipal de Santa Cruz Pernambuco, Casa Dr. José Coriolano 

demais Vereadores Presentes. 
colocada em votação de aprovação ou rejeição, e será assinada pela Mesa Diretora e os 

É determinou que eu, Gabrielly Arceno, lavrasse a presente Ata, que depois de lida, será 
quatro (2024). Em seguida o Excelentissimo Senhor Presidente deu a sessão por encerrada. 

ressalva que a próxima sessão ordinária seria dia vinte (20) de março de dois mil e vinte e 
mesma, não havendo nenhum Vereador para fazer uso da palavra, o Senhor Presidente deu 

matéria a ser apreciada; A palavra foi fraqueada ao vereador que quisesse fazer uso da 
Proposição foi votada e APROVADA em primeira e segunda discussão. Não havendo mais 

discussão e votação, e deu ressalva que esta seria a votação em Segunda discussão. A 
depois de lidos, O Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares colocou a Proposição em 

PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 01/2024 - PODER LEGISLATIVO. Que 
do Municipio de Santa Cruz/PE, e dá outras providências. Junto ao PARECER A 

Municipal, promulgada em 15 de abril de 1993, para estabelecer o quantitativo de Vereadores 
DE EMENDA À LEI ORGÂNICA N° 01/2024. EMENTA: Altera dispositivos da Lei Orgânica 

Solicitação da informação - População do Municipio de Santa Cruz (PE). E da PROP0STA 
Tavares Rodrigues que fizesse leitura do Oficio N° 23/2024/SES/PENIBGE. Assunto: 
Senhor Presidente Telvando Rodrigues Soares, autorizou a Primeira-Secretária Cledjane 

e aprovada por unanimidade pelos vereadores presentes. Em seguida o Excelentíssimo 
mesma fazer leitura da Ata da Sessão Ordinária anterior, que foi lida e colocada em votação 

funcionária Gabrielly Arceno para cuidar dos Trabalhos da Mesa Diretora; E autoriza a 
Tavares Rodrigues, o (20) Segundo-Secretário o Senhor Bruno Leonel da Silva Oliveira, e a 

convidou para compor a Mesa Diretora, a (19) Primeira-Secretária a Senhora Cledjane 
Presidência do Excelentissimo Senhor Vereador Telvando Rodrigues Soares, o qual 

Telvando Rodrigues Soares. Havendo quórum regimental foi aberta a sessão, sob a 
Soledade Alves Teixeira, Maria do Socorro Lima da Costa, Rita Amaral de Lima Souza, 

Alves, Jildemar Francisco de Souza, José lon de Souza, Luciano Nunes Gomes, Maria 
Oliveira, Cunegunde Filgueira Cavalcante, Cledjane Tavares Rodrigues, Hozana de Souza 

Coriolano Sobrinho, estando presentes os Senhores Vereadores (a): Bruno Leonel da Silva 
nesta Casa Legislativa, no plenário da Câmara Municipal de Vereadores Casa Dr. José 

Aos treze (13) dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (2024), às 11:00 horas, 

(CASA DR. JOSE CORIOLANO SOBRINHO) 

(PE). 
LEGISLATIVO DA oITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ 

ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DO QUARTO ANO 

CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA CRUZ-PE 


